

朱是西到市疫情防控指挥部调研时要求

# 坚决落实“三个坚持” 完善常态长效机制 筑牢防控铜墙铁壁 确保长周期实现“四个零”目标

本报讯(记者 陈琰炜 赵倩)10月24日,党的二十大胜利闭幕后,市委书记朱是西返回南阳的第一站就到市疫情防控指挥部调研,强调要坚持“人民至上、生命至上”,坚持“外防输入、内防反弹”,坚持“动态清零”,完善常态长效机制,筑牢防控铜墙铁壁,坚决把病毒拒之南阳之外,确保长周期实现“四个零”目标。

市卫健委通报了近期疫情防控情况,部署了下一步工作。市公安局、交通运输局、商务局、市场监督管理局、教育局汇报了疫情防控中存在的问题、风险点和整改措施。

朱是西指出,各级各部门一定要提高政治站位,保持清醒警醒,坚决扭转“疫情防控要放松、要放开、要躺平”的错误思想,坚决克服松懈思想、麻痹心态,进一步提高做好常态化疫情防控的思想认识,做到深入人心,入心入脑,内化于心,外化于行,建立完善常态化疫情防控机制,齐心协力、共同努力,齐抓共管、形成合力。

要压实“四方责任”,做到责任上肩、落实到位。市级领导干部要率先垂范,加强督导检查;各县市区、乡镇(街道)、村(社区)要严格落实疫情防控各项措施,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

朱是西强调,要坚决做好常态化“外防输入”,不能有丝毫缝隙让病毒传入南阳。人、车出入报备制度要标准化、严格化、精准化、常态化、智能化,通过数据信息资源共享,做好智慧化疫情防控。严格管控入宛各个环节,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,强化党建引领全科网格化治理,各个卡点、各个环节要一环扣一环,切实筑牢“四个口袋”。坚持精准快速流调,精准安全转运隔离,精准高效核酸检测,不断提高常态化疫情防控水平。依法依规对失职渎职、违法乱纪的人员进行快速打击处理,形成有力震慑;对负面典型案例编印成册,以案促改、警示教育。要坚决做好常态化“内防反弹”,严加管控基层

卫生室、药房,继续发挥好医院发热门诊、基层医疗机构、药店等哨点作用,筑牢疫情防控前沿堡垒。宣传部门要通过群众喜闻乐见的形式加强疫情防控知识宣传,教育引导广大干部群众养成戴口罩、勤洗手、出入公共场所扫码的良好习惯。

朱是西指出,加快发展,必须把疫情防住。要统筹好常态化疫情防控和经济社会发展,千方百计保障企业生产经营,确保人流、物流、信息流畅通无阻,确保产业链、供应链稳定运行,为经济发展创造良好社会环境,坚决做到疫情防住、经济稳住、发展安全。要始终坚持以人民为中心的发展思想,认真践行全心全意为人民服务的宗旨,充分认识到“无病例就是群众最大的红利”,以对党负责、对人民负责的态度,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责,千方百计保障群众正常生活秩序,努力让人民群众过上幸福安稳的美好生活。

李鹏、李永、阿颖、鲁文明参加。③6

王智慧在全市疫情防控工作推进会上要求

## 保持战略定力 科学精准防控 坚决守住不发生规模性疫情底线

本报讯(记者 柏伴雪)10月24日,市长王智慧在全市疫情防控工作推进会上强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委、省政府工作要求,保持战略定力,高度清醒警醒,科学精准、坚决果断做好各项防控工作,牢牢守住不发生规模性疫情的底线。

金浩、张富治、薄学斌、马冰、范勇、李永、陈英杰、阿颖等副市厅级以上领导干部出席。

市委副书记、政法委书记金浩主持会议。市委常委、组织部长李永通报全市疫情防控整体情况。副市长阿颖进行《新一轮新冠肺炎疫情处置特别要求》专题培训。

王智慧指出,当前,疫情防控形势依然严峻复杂,要进一步提高政治站位,深刻认识疫情防控的长期性、复杂性和不确定性,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚决破除等待观望、麻痹厌战不良思想倾向,科学精准、坚决果断做好各项防控工作,切实巩固来之不易的疫情防控成果。

王智慧强调,疫情燃点扑灭要快,聚焦重点区域开展高频多轮核酸检测,做到应检尽检、一人不漏,确保早清零、快解封、不外溢。风险人员管控要严,细而又细做好出入人员报备和风险人员排查管控,坚决阻断疫情输入风险。重点场所管理要紧,突出抓好校园管理、市场管理和院感防控,强化督导检查,压实责任

链条,确保闭环管理严丝合缝。入宛关口把守要牢,坚持人、物、环境“三链同防”,基层、卡口、电子“三线同筑”,加强高速服务区管理,做到应检必检、应查尽查、不漏一人。应急保障准备要全,各县市区要进一步强化“一办五部”工作力量,备足备齐隔离场所,建足建强流调队伍,做到随时待命、一触即发、专业高效。宣传引导效果要实,结合文明城市创建活动,及时回应社会关切,增强群众行动自觉,全力构筑人人有责、人人尽责的防控共同体。统筹经济发展要好,有序组织生产施工,全力稳住经济大盘,努力实现疫情防控和经济社会发展双线嵌入、双战双赢。

会议以视频形式召开,各县市区设分会场。③6

## “夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领”

(上接03版)

党的二十大报告单列一个部分,对“坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程”作出部署,唐方裕介绍这部分内容的主要特点是“四个突出”:突出党的自我革命,突出全面从严治党体系,突出以党的政治建设为统领,突出思想建党和制度治党相结合。

党的二十大综合各方面意见,顺应各级党组织和广大党员愿望,对党章作出适当修改。

“修改后的党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,充分体现党的工作和党的建设的新鲜经验,对于深入推进新时代党的建设新的伟大工程具有重大意义。”唐方裕表示,对于党的二十大关于党的建设的论述和部署,需要把报告和党章结合起来学习理解。

在回答记者提问时,唐方裕表示,党的二十大报告提出健全全面从严治党体系,这在党的全国代表大会

报告中是首次。我们党作为长期执政的马克思主义政党和世界上第一大政党,党的远大目标和历史使命,党的队伍的庞大规模和广泛分布,党面临的重大风险和严峻挑战,都决定只有整体地而不是局部地、系统地而不是零碎地、持久地而不是短暂地、高标准地而不是一般化地全面从严治党,形成一个布局合理、内容科学、要素齐备、统一高效的全面从严治党体系,才能把我们党建设好。

提出必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上

党的二十大报告指出:“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

中央纪委监委国家监委宣传部部长王建新表示,党的二十大报告要求全党牢记,全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上。要围绕坚持党中央集中统一领导强化政治监督,完善党的自我革命制度规范体系,坚持以严的基调强化正风肃纪,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

在回答记者提问时,王建新表示,新时代十年,反腐败斗争历程波澜壮阔、成就举世瞩目,但形势依然严峻复杂,同腐败的较量是一场殊死搏斗,只能进、绝不能退,只能赢、绝不能输。必须坚决贯彻党的二十大精神,保持压倒性力量常在,不敢腐、不能腐、不想腐同时发力、同向发力、综合发力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。③6

新华社北京10月24日电